

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, z. ú.

Žižkova tř. 1632/5b, 370 01 České Budějovice

**Posudek vedoucího bakalářské práce**

**Jméno a příjmení studenta:** Tomáš Siblík DiS.

**Název bakalářské práce:** PREVENCE KRIMINALITY NA ZÁKLADNÍCH ŠKOLÁCH V TERITORIU MĚSTA PŘÍBRAM

**Studijní program:** Bezpečnostně právní činnost

**Titul, jméno a příjmení vedoucího práce:** JUDr. Milan Kocík, MBA, LL.M.

**Pracoviště a pracovní zařazení:**

**Hodnocení bakalářské práce**

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	x						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	x						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	x						
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy		X					
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
	uplatnění práce v praxi / výuce		x					
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	X						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	X						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky	x						
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce	X						
<b>Celkové hodnocení bakalářské práce</b>		x						
<b>Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě</b>		<b>ANO</b>						

**Klady bakalářské práce:**

Uvedeno ve zdůvodnění stanoviska.

**Zápory bakalářské práce:**

Uvedeno ve zdůvodnění stanoviska.

**Zdůvodnění stanoviska vedoucího k hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):**

Předložená bakalářská práce zpracovává stále aktuální téma prevence kriminality a souvisejících sociálně patologických jevů, konkretizované na vybranou problematiku zneužívání omamných a psychotropních látek. Téma práce je autorem teritoriálně zúženo na město Příbram. Volba tématu byla determinována profesním zaměřením autora a jeho osobním zájmem o tuto problematiku. Bakalářská práce je rozdělena do dvou částí, a to na část teoretickou a empirickou. Obě části na sebe plynule navazují a jsou v rozsahovém i obsahovém souladu. Věcná část práce je explicitně vypsána pro část empirickou. Cíl je v jejím úvodu jasně a srozumitelně definován v primární i sekundární rovině. Hlavním cílem bylo zpracovat analýzu aktuálního stavu prevence kriminality na základních školách v teritoriu města Příbram se zaměřením na problematiku drog. Vedlejším cílem bakalářské práce bude na základě výsledku hloubkových strukturovaných rozhovorů posouzení stavu, jakým způsobem v problematice drog probíhá prevence kriminality na jednotlivých základních školách v teritoriu města Příbram, řešení a návrh sjednocení postupu metodiků prevence kriminality na jednotlivých základních školách. Teoretická práce je velmi zdařilý kompilát odborné literatury a dalších odborných i jiných zdrojů. Autor předkládá a teoreticky zpracovává základní pojmosloví zkoumané problematiky s přesahem do dalších přílehlavých psychologických, pedagogických a sociologických oblastí tématu. Práce přechází plynule z obecných okruhů na konkrétní, ve kterých autor úžeji zpracovává problematiku prevence kriminality na základních školách ve městě Příbram. Věcná část práce zachovává vymezenou linii, jednotlivé kapitoly na sebe plynule a logicky navazují. Pro empirickou část autor vhodně zvolil kvalitativní metodou polostrukturovaného rozhovoru. Vyhodnocení provedeného šetření autor doplnila o reálné a věcné návrhy. Práce by mohla sloužit jako materiál k preventivním opatřením pro vedení a školní metodiky prevence základních škol v Příbrami. Autor prokazuje dostatečnou orientaci ve zkoumané problematice. Nenacházím výrazné jazykové nedostatky. Bibliografické citace jsou využívány správně a v přiměřené míře. Výrazný klad práce nacházím v propojení předchozího studia autora a jeho praktický přenos do své profese. Předloženou bakalářskou práci považuji za velmi dobrou a doporučuji k obhajobě s navrhaným hodnocením „A“

**Otázky k obhajobě:**

1. Vysvětlete pojem „ostrakizace“
2. Uveďte možnosti zapojení PČR do preventivních aktivit na základních školách.

**Datum:** 30.7.2024

**Podpis vedoucího bakalářské práce:** .....

